

**力推绵柔新品
金六福争夺
粤300亿白酒市场**

4月10日,绵柔金六福新品发布会在广州长隆盛大召开,此次发布会是继河南等站之后,绵柔金六福“醉美风尚·绵柔大成”全国巡回新品发布会登陆广东,共吸引广东地区的近200多家经销商、渠道合作商的积极参与。

华泽集团副总裁、金六福事业部总经理孙建新表示,目前广东省市场蕴含300亿元的白酒消费份额,引无数白酒企业竞折腰。但随着洋酒品牌的进入,葡萄酒行业的冲击,广东白酒品牌备受多重压力。此外,因地处沿海开放区域,区域消费观念呈现个性化与新颖性,消费者对产品包装也寻求时尚与传统的统一,唯有具备鲜明风格与强大品牌力的新品才能破局。

自2011年以来,绵柔金六福就推出主打中高端市场的“绵柔”力量。孙建新表示,2012年将大幅度在全国启动绵柔新品发布会,广州也只是绵柔金六福布局全国的步伐之一,成都站、济南站等15个站将陆续盛大开启,全面覆盖全国中高端白酒市场版图。

据了解,目前,绵柔金六福在全国多个重点市场试销便已取得不俗成绩,获得了众多消费者和经销商的认同。“公司将投入更大的资源把绵柔金六福打造成为引领中高端白酒消费潮流的代表性品牌,3年内实现单品销售8-10亿元”,为确保绵柔金六福产品运作及品牌推广的落地,绵柔金六福将采用多种互动及推广模式实现区域深度分销覆盖。(信息时报)



**助推中国酒业
健康持续发展
2012酒类流通联席
会部署下一步管理
工作**

4月10日,在山东德州康博大酒店,由中国酒类流通协会主办,古贝春公司承办的“2012年度全国各省市酒类流通(行业)协会会长、秘书长联席扩大工作会议”举行。

本次会议主要从中国酒业市场的现状和前景、中国酒业整体营销与宣传、如何引导助推中国酒业健康持续发展等方面进行了探讨,全面盘点了近年来酒类流通管理领域的工作,并部署了下一步的工作,来自山东、河北、河南、广东、江苏等地酒业协会的成员交流了工作中取得的经验和典型做法。

原内贸部副部长、中国商业联合会名誉会长、中国商业企业管理协会会长何济海,中国轻工业联合会原副会长、中国工艺美术学会理事长杨自鹏,德州市政协副主席王惠萍,古贝春公司董事长、总经理周晓峰分别在会上致辞,中国酒类流通协会常务副会长赵公微、中国酒类流通协会执行秘书长彭德骏分别就协会工作情况作了报告。

中国酒类流通协会副会长兼秘书长刘员,山东糖酒食品商业协会常务副会长薛剑锐等出席了会议。

何济海在致辞中总结了“十一五”期间酒类流通行业取得的成绩和面临的不足,希望与会人员借此机会畅所欲言,深入交流和探讨,共同制订发展目标和规划,为各项工作定下基调,打下坚实基础。周晓峰简要介绍了公司的发展情况,并对会议能够选择在德州、选择在古贝春召开颇感亲切与自豪。周晓峰表示,古贝春集团将一如既往地拥护中国酒类行业协会的工作规划,积极参与和支持各项工作,与大家一道促进酒类市场的繁荣和行业的和谐发展。(谢卫振 李国锋)

重啤巧借东风 依托嘉士伯“深耕”重庆市场

□ 唐凯

业内人士分析预计,重庆啤酒将生产嘉士伯旗下的丹麦乐堡啤酒,这预示着在西部站稳脚跟的嘉士伯“深耕”重庆,全面进军中国市场的战略悄然提速。而重啤也正好找到了重新焕发青春与活力的新支点。

西部首造高端洋啤酒

据重庆时报报道,4月18日,正式登陆中国市场的丹麦乐堡,为全球最大啤酒集团之一的嘉士伯集团旗下的著名品牌之一,发布会现场,记者注意到这款啤酒的制造厂商,正是嘉士伯控股的我市重啤股份,这使其成为整个西部地区生产高端洋啤酒的唯一厂商。

“重庆目前也是该款产品在中国的唯一制造基地。”嘉士伯高层接受媒体采访时透露,该款产品作为首款

国内采用易拉环技术的中高端啤酒,其500毫升瓶装产品,超市售价在6元左右,而终端餐馆的售价也就是8元左右。

“这也充分说明重庆本土啤酒企业,酿造工艺已经完全可以生产世界顶尖品牌啤酒的能力。”上述人士表示,之所以让重啤生产这款中高端洋啤酒,除及时外,还有一个重要原因,重庆将成为整个嘉士伯中国加速跑战略的重要基地。

嘉士伯看好重庆

据了解,2010年4月,重庆啤酒12.25%的股权公开挂牌转让时,嘉士伯击败竞争对手百威英博、华润雪花,以23.8亿元的价格成功入主重庆啤酒第一大股东。

按照双方当时的承诺,嘉士伯也做出了三加工中心落户重庆的承诺,包括嘉士伯中国区管理总部、嘉

士伯亚洲技术科研中心,以及嘉士伯中国区生产和物流中心。

“如今,嘉士伯和乐堡品牌高端啤酒落户重庆生产,或许就是嘉士伯中国区生产和物流中心落户重庆的前兆。”资深快消品证券分析师黄如静表示。

记者注意到,3月底重啤股份的相关公告显示,整个2012年度接受委托产量不超过3万吨,交易总金额为1.38亿元,与此同时公告显示,除90%销往内地市场外,10%的重庆造啤酒,还将销往海外市场。

新闻延伸

大股东嘉士伯不会不顾重啤

“面对先后斥资近30亿元收购的重庆啤酒,在褪去高科技的光环后,作为最大股东的嘉士伯显然不能



坐视不理。”重庆申银万国证券分析师李瑜认为,嘉士伯将高附加值业务放在重啤,足见其整个重啤在中国战略布局中的地位。相关数据显示,排

除资金成本及分红因素,作为第一大股东的嘉士伯,持有重庆啤酒29.71%的股份,而其综合收购成本达到了每股20.21元。

“青藏高原特色生态畜牧业” 甘南社区示范项目启动

□ 本报记者 何沙洲
通讯员 石海燕

2012年4月7日,“青藏高原特色生态畜牧业”专项“青藏高原社区特色生态畜牧业关键技术集成与示范”——甘南社区示范项目启动会在夏河县民航酒店举行。来自中国农科院北京畜牧所、中国农科院兰州畜牧与兽药研究所、中国农业大学、兰州大学、甘肃农业大学、夏河县畜牧局、甘肃安多(投资)公司、夏河永杰草业公司等单位的代表参加了会议。

会议由甘肃农业大学草业学院院长师尚礼教授主持,会议上师尚礼教授就青藏高原社区畜牧业项目的背景作了介绍,他介绍到,根据中共中央国务院召开的第五次西藏座谈会的精神和十一世班禅大师的意愿,立足青藏高原牧区草地畜牧业生产和生态环境现状,针对其发展中面临的问题和前期调研工作基础,为依靠科技进步,推进牧区畜牧业跨越式发展,编制了《青藏高原牧区特色生态畜牧业科技示范基地建设规划》。

旨在促进青藏高原牧区经济发展、生态环境保护,改善农牧民生产生活条件的青藏高原特色生态畜牧业项目下设五个专项,拟在西藏、青海、四川、甘肃和云南五省区的墨竹



项目启动会正在举行。

工卡、羊八井、河南、玉树、阿坝、甘孜、夏河和香格里拉8个藏族社区点开展,总投资1.08亿元,主要开展青藏高原社区天然草地保护与合理利用、饲草增产增效、草畜高效转化关键技术的研发,有机畜产品生产技术与产业模式研究,特色生态畜牧业关键技术集成与示范。

启动会上,总项目首席、四川省草原科学研究院原院长泽柏研究员就项目的基本情况、青藏高原牧区经济建设的重要性、影响力做了进一步

的阐述。中国农业大学邵新庆副教授、兰州大学李小刚教授、中国农科院兰州畜牧与兽药研究所阎萍研究员、甘肃农业大学草业学院院长余群力教授和鱼小军副教授分别汇报了“青藏高原社区天然草地保护与合理利用技术甘南社区示范”、“青藏高原社区饲草增产增效关键技术甘南社区示范”、“青藏高原社区草畜高效转化关键技术甘南社区示范”、“青藏高原特色有机畜产品生产技术与产业模式甘南社区示范”和“青藏高

原甘南社区特色生态畜牧业关键技术集成与示范”项目实施方案。夏河县政协副主席、甘肃安多(投资)公司董事长王志荣就公司在畜牧产业的投入、规划发展方面作了汇报,并对安多牧场及安多牦牛肉、安多藏羊肉品牌的打造、资源整合、产业联盟等方面做了详细的介绍。

在听取了项目实施方案汇报后,与会代表结合实地考察,围绕退化天然草地恢复、人工草地建植、打贮草基地、畜种改良与养殖、主导畜产品类型及加工等项目具体实施中的问题进行了深入讨论。对畜产品加工点、加工车间、畜产品形式、资金投入、动力电源和牧民培训等问题进行了逐一落实。

会议期间,师尚礼教授等与会人员实地考察了甘肃安多清真绿色食品有限公司,参观了食品公司形象店、食品公司化验室、冷库、屠宰车间。在参观公司形象店时各位专家品尝了安多食品公司研制的“安多牧场”牦牛风干肉,并对风干肉味道大加称赞。王志荣向师尚礼一行人介绍了安多企业文化、安多循环经济园区规划及建设情况。师尚礼一行对安多的发展给予了肯定,对安多文化的建设给予了高度的赞赏。

鄂酒“三朵金花” 挺进大西南

□ 邹茂林

4月18日记者获悉,白云边、枝江、稻花香等鄂酒巨头已陆续进入西南市场建立基地,而阔别武汉多年的习酒、董酒、酒鬼酒等外来品牌,今年则再次进入武汉市场跑马圈地。

鄂酒巨头转战西南市场

随着湖北市场逐渐饱和,本地白酒巨头将扩张目光瞄向了西南市场,有鄂酒“三朵金花”之称的稻花香、白云边、枝江,这几年竞相抢滩川渝。

业内人士认为,川酒一直掌控西南市场,对于鄂酒巨头而言,西南市场也是空白市场。鄂酒借助西南布局基地,直接杀入川酒腹地,争抢市场份额。

早在2009年6月份,湖北枝江酒业就进入四川邛崃规划的中国最大白酒原酒生产基地,投资1.5亿元在邛崃建设酿造生产基地;白云边在四川宜宾县建立的战略生产基地,预计今年10月建成投产;2010年4月份稻花香在重庆生产基地落户涪陵,以此覆盖西南市场。

紧跟稻花香、枝江等鄂酒巨头,湖北二线白酒品牌古隆中、楚园春已悄然布局四川。据知情人士透露,今年初古隆中投资数千万元控股四川一家酒厂,产能将达到万吨以上。

外来白酒重新返汉

在鄂酒转战西南的同时,外酒开始谋划武汉市场布局。记者获悉,数十个外来白酒品牌,从今年初开始陆续进入武汉市。其中习酒、杜康、酒鬼酒、青酒、董酒等品牌,是阔别多年后再次重返武汉。

“本地酒太强势,外地酒进入武汉难打开市场。不过还是有机会的,从市场撕开一个口子后就好办了。”贵州习酒公司湖北经理袁刚称,以前习酒在武汉没有经销商,与其他品牌相比,进入武汉市场比较晚。今年公司下决心要打开湖北市场,这对公司中部战略至关重要。目前招商进展不错,预计6月份可完成湖北全省布局。

恩施市委书记向前进率团考察稻花香



恩施市委书记向前进(右二)一行参观关公坊。

4月11日,湖北省恩施市委书记向前进,市委副书记、经济开发区常务副主任邹志中,副市长黄波率团到稻花香集团参观考察,了解企业发展状况,邀请该集团到恩施投资考察。

稻花香集团党委书记、董事长蔡宏柱向考察团讲述了稻花香集团从1500元贷款起家,从小到大、由弱变强的发展历程,并详细介绍了集团当前的项目建设情况以及未来四年规划。蔡宏柱说,“十二五”期间,稻花香集团将实现销售收入500亿元,创利税50亿元,成员企业达到100家,培育1家上市公司、争创5个驰名商

标、进入全国500强。

向前进详细了解了恩施市人文地理、文化旅游、自然资源和政府规划等内容。他表示,稻花香集团实力雄厚,管理规范,厂区环境优美,是中国大型企业和湖北首家过百亿的“农”字号企业,他希望稻花香集团尽早组织专班到恩施考察,恩施市委市政府将以最优惠的政策、最优质的服务质量为企业提供服务。

考察团还参观了三峡科技包装工业园、关公坊酒业公司三期工程、稻花香“151”包装中心、酿造车间和集团全景模型。(文/图 李辉 顾礼灿)

投资20亿元

剑南春“大唐国酒生态园”项目签约

近日,四川省绵竹市政府、剑南春(集团)有限责任公司举行了“大唐国酒生态园”项目投资签约仪式。据悉,该项目计划投资20亿元,建成后可形成不低于两万吨的曲酒生产能力,年实现销售收入100亿元以上,税利15亿元以上,并新增就业岗位2000个。

力,年实现销售收入100亿元以上,税利15亿元以上,并新增就业岗位2000个。该项目不仅为企业扩能发展提供了空间,也为绵竹白酒产业发展、财政收入增加拓宽了渠道。

德阳市委常委、绵竹市委书记陈彬出席签约仪式。陈彬指出,“大唐国酒生态园”项目建设,不仅是剑南春

